EHFERS

CG HB4iEsL

1 =ik

P ECL R RSB sk, REIBZKERRENRIIER. B R — MR
REHNEREAL, téUEEf”%%BTJI* TH. Pk, FUEAEERREN, JLURIFREWEBEEE W
Eig, TEMREEENEL.

2 FmisR

o ShKBILERE
FEmENAIPGS BiFEER, Bk amESSNERMRIERER, Pikbhaitasa
o FUAIIERER
FRMURFHIRIERTT, SEHHMOEERS, KEBAR LA SRR,
o MiEIRILRER
TEFEERGE, EERIFIOMIEIRIERE, EEEIUEIRNEN. BIRFTEYRINER,
o SIREFMAML
BaERBRA IR, B2, BEERSIWREEMmIAE, e AZ—ErMEE
FFRED, RIPEBEASEIRIA,
o ERFBESTZ
ERTEMRBLERE, EERETENEIIHER, WER. =4 WSS,

3 FESH

38R M B

32 FEaEREY: RERBSiEEL. BB giiEsk

3.3 rEg: P68

3.4 [EMAEL: UL94V-2

3.5 IMRESK: RoHS 2.0

3.6 EFEBLSEE: WEmiligs

3.7 ERRESEE: $#5:-40°C~100°C, F@RJEIREN20°C; #075-20°C~80°C, fZR3EINEI100°C,



SN ENES

4 RIS
CG NL M25 B N
eSS MR IR RINT PR 12

IS: &= M8. M10. M12. B: 22 N: iR

NL: fe% M14, M16. M18. G: kA’ TH: ~NeiRE
M20, M22. M24. =1 2EER
M25. M27. M30.
M32. M33, M36,
M40, M47. M48.
M50, M60, M63,
M64. M70, M72.
M75. M80. M88.
M90, M100, M110,
M120

BU=S%4)

CG-NL/M12-5BN  fefpmBgitesk, 26, M2, SiREREAMEmm,
CG-NL/M20-14G sk, wAEe, M20, SIREESEAEMAMm, RNHiRs
TREBEL, M25, MREREXREMMM, THiEE

CG-JS/M25-14

5 FatEsl S RIS

fererRsEEk M EE

H

Te

“

d

GL

AG

SW

RRERTT SRR | 002



EHFERS

e e

I
Z
-
G %
AG
F1RRIIMEER
s RS g HRUEE ¢ IBLI9ME AG IRGUKEE GL ESKEH RFE SW &iT
1 CG-NL/M12-6.5 [] M12x1.5 3-65 12 8 22 16
2 CG-NL/M12-5 [J M12x1.5 2-5 12 8 22 16
3 CG-NL/M16-8 [J M16x1.5 4-8 16 8 26 19
4 CG-NL/M16-10 [J M16x1.5 5-10 16 8 27 22
5 CG-NL/M18-10 [ M18x1.5 5-10 18 8 27 22
6 CG-NL/M18-7 [J M18x1.5 3-7 18 8 27 22
7 CG-NL/M20-9 [J M20x1.5 5-9 20 9 28 24 BEEG
8 CG-NL/M20-14 0] M20x1.5 10-14 20 10 30 27 ég?g@
9 CG-NL/M20-12 ] M20x1.5 7-12 20 10 30 27 REERTIRE
10 CG-NL/M22-14 [] M22x1.5 10-14 22 10 30 27 T
11 CG-NL/M22-12 11 M22x1.5 7-12 22 10 30 27
12 CG-NL/M25-18 [ M25x1.5 13-18 25 10 35 33
13 CG-NL/M32-25 [ M32x1.5 18-25 32 12 40 41/42
14 CG-NL/M36-25 [] M36x1.5 18-25 36 12 40 41/42
15 CG-NL/M40-32 [ M40x1.5 22-32 40 14 48 52/53
16 CG-NL/M50-38 [ M50x1.5 32-38 50 14 49 60/61
17 CG-NL/M63-44 [] M63x1.5 37-44 63 14 50 67
1 CG-JS/M8-5 [] M8x1 2-5 8 5 135 12
2 CG-JS/M10-6.5 [] M10x1 3-6.5 10 65 17 14
3 CG-JS/M12-5 ] M12x1.5 2-5 12 65 17 14
4 CG-JS/M12-6.5 [] M12x1.5 3-65 12 6.5 17 14
5 CG-JS/M12-8 [ M12x1.5 4-8 12 8 17 17/14
6 CG-JS/M14-6 [ M14x1.5 3-6 14 8 18 17
7 CG-JS/M14-8 0 M14x1.5 4-8 14 8 18 17 HIRE, THRE
8 CG-JS/M16-6 (] M16x1.5 3-6 16 8 19 18 PRRMIEEIIE
9 CG-JS/M16-8 [J M16x1.5 4-8 16 8 19 18
10 CG-JS/M16-10 (] M16x1.5 5-10 16 8 20 20/18
11 CG-JS/M18-10 [] M18x1.5 5-10 18 8 20 20
12 CG-JS/M20-10 [] M20x1.5 5-10 20 8 21 22
13 CG-JS/M20-12 [] M20x1.5 6-12 20 8 21 22
14 CG-JS/M20-14 ] M20x1.5 10-14 20 8 22 24/22

003 | IEZ=- B EAERAR A RIRERS



SN ENES

ESllneS
FS | FmES g HETEE © IR AG AR GL BAEKEH wRFE &iE
15 CG-JS/M22-14 0 M22x1.5 10-14 22 8 22 24
16 CG-JS/M24-14 0 M24x1.5 10-14 24 9 22 24/27
17 CG-JS/M25-14 0 M25x1.5 10-14 25 9 22 24/27
18 CG-JS/M25-18 o M25x%1.5 13-18 25 9 27 30/27
19 CG-JS/M27-18 o M27x1.5 13-18 27 9 27 30
20 CG-JS/M30-16 0 M30x2 12-16 30 9 27 30/32
21 CG-JS/M30-18 o M30x2 13-18 30 9 27 30/32
22 CG-JS/M32-22 0 M32x1.5 15-22 32 10 29 35
23 CG-JS/M32-25 0 M32x1.5 18-25 32 10 31 40/35
24 CG-JS/M33-22 0 M33x2 15-22 33 10 29 35/36
25 CG-JS/M36-25 o M36x1.5 18-25 36 10 31 40
26 CG-JS/M40-25 o M40x1.5 18-25 40 11 31 40/45
27 CG-JS/M40-30 o M40x1.5 22-30 40 1" 35 45
28 CG-JS/M47-33 o M47x1.5 25-33 47 11 37 50 R, RS
29 CG-JS/M48-33 o M48x1.5 25-33 48 11 37 50/52 RIS ETIE
30 CG-JS/M50-38 o M50x%1.5 32-38 50 13 37 57/55
31 CG-JS/M60-44 o M60x1.5 37-44 60 14 38 64
32 CG-JS/M63-44 0 M63x1.5 37-44 63 14 38 64/68
33 CG-JS/M64-44 o M64x2 37-44 64 14 38 64/68
34 CG-JS/M70-52 o M70x2 42-52 70 16 44 78
35 CG-JS/M72-52 o M72x2 42-52 72 16 44 78
36 CG-JS/M75-52 o M75x2 42-52 75 16 44 78/80
37 CG-JS/M75-58 o M75x2 48-58 75 16 44 78/80
38 CG-JS/M80-62 o M80x2 55-62 80 18 45 88
39 CG-JS/M88-70 o M88x2 65-70 88 18 45 94
40 CG-JS/M90-70 o M90x2 65-70 90 18 45 96
41 CG-JS/M100-84 o M100x2 78-84 100 20 53 110
42 CG-JS/M110-88 o M110x2 82-88 110 20 53 120
43 CG-JS/M120-95 o M120x2 88-95 120 20 53 130

EES =N

ot
BE!

IRRRTI SRR | 004



